

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 20.01.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005385260

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Piazza-Zemp GmbH, Malters

Piazza-Zemp GmbH Rotherd 18 6102 Malters

Piazza-Zemp GmbH, in Malters, CHE-202.582.991, Rotherd 18, 6102 Malters, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 07.01.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Betreiben einer Unternehmensberatung, insbesondere die strategische Beratung und Begleitung sowie Schulung von Unternehmen, Institutionen und Personen in allen Bereichen der Kommunikation, Public Affairs, Werbung, Journalismus, PR sowie alle damit verbundenen Dienstleistungen. Weiter bezweckt die Gesellschaft die Führung von Apotheken und Drogerien, die Übernahme, die Vermittlung bzw. das Erbringen von Managementleistungen, Schulungen und sonstigen damit zusammenhängenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft handelt mit Produkten, die insbesondere in Apotheken und Drogerien angeboten werden sowie erbringt Beratungsdienstleistungen in diesem Bereich. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die direkt oder indirekt mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Immobilien erwerben, veräussern, belasten, verwalten, vermieten und bebauen. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann auch Patente, Lizenzen und Schutzrechte aller Art erwerben, registrieren, verwalten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sein, die Entwicklung des Unternehmens zu fördern und zu entwickeln, insbesondere jene, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen schriftlich oder mit elektronischer Post. Gemäss Erklärung der Gründer vom 07.01.2022 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Piazza-Zemp, Madeleine, von Rothenburg, Schüpfheim und Wolfenschiessen, in Malters, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Piazza, Daniel, von

Wolfenschiessen, in Malters, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 497 vom 17.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern